

ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ  
 APA-CANALIZARE JUDEȚUL ARAD  
 INTRARE/IEȘIRE

15/14.05.2011



## Direcția Generală AM POS Mediu

Nr. înregistrare: 120.975 / DF / 12.05.2011

*Act Central*

Către: Consiliul Județean Arad  
 În atenția: Domnului Nicolae IOȚCU, Președinte

Către: Compania de Apă Arad S.A.  
 În atenția: Domnului Gheorghe BĂNĂȚEAN, Director General

Referitor la: Proiectul „Extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Arad”

Stimate Domnule Președinte,  
 Stimate Domnule Director General,

Urmare a adresei nr. 3581/120975/15.03.2011 transmisă de Consiliul Județean Arad și S.C. Compania de Apă Arad S.A. către Ministerul Mediului și Pădurilor, Autoritatea de Management POS Mediu (AM POS Mediu), prin care ne informați despre intenția de modificare a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare încheiat la data de 22.12.2009 între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Apă Canalizare Județul Arad”, în numele și pe seama unităților administrativ teritoriale membre, și S.C. Compania Apă Arad S.A., în calitate de operator regional, și solicitați în conformitate cu art. 8 alin. 6 din Contractul de Finanțare nr. 101709/20.05.2010, avizul favorabil al AM POS Mediu privind modificarea avută în vedere, precizăm următoarele:

- AM POS Mediu avizează favorabil modificarea Contractului de delegare, respectiv încheierea unui Act Adițional la acesta, prin care un număr de 20 de foraje aparținând Consiliului Județean Arad sunt scoase din lista bunurilor concesionate

**Direcția Generală AM POS Mediu**

Operatorului Regional prin Contractul de delegare, condiționat de primirea, până la data de 15.06.2011, a unei confirmări în scris, prin care părțile Contractului de delegare să ateste și să justifice (inclusiv cu documente, în măsura posibilului) că această modificare:

- nu afectează capacitatea operatorului regional de furnizare a apei potabile, în aceleași condiții de continuitate, cantitate, calitate (inclusiv respectarea indicatorilor de performanță) stipulate în prezent, în Contractul de delegare, către toți utilizatorii din aria de operare,
- și
- nu va avea un impact negativ asupra tarifului de servicii apă în perioada de referință din analiza cost-beneficiu din cadrul Aplicației de Finanțare aferentă Contractului de Finanțare nr.101709/20.05.2010.

De asemenea, considerăm că această confirmare trebuie să fie cuprinsă și în Actul Adițional la Contractul de delegare ce va fi încheiat de părți, al cărui proiect vă rugăm să ni-l transmiteți înainte de aprobarea/semnarea sa.

Precizăm că, în situația în care, nu primim documentele solicitate prin prezenta până la data de 15.06.2011, AM POS Mediu își rezervă dreptul de a emite un aviz negativ privind modificarea Contractului de delegare.

În consecință, pentru a aviza actul adițional la Contractul de Delegare, vă rugăm să ne transmiteți, cât mai curând justificările solicitate mai sus, referitor la respectarea condițiilor inițiale stabilite în Aplicația de Finanțare pentru acest proiect.

Cu stimă,

Director General

Doina FRANT



Stimate domnule presedinte,  
Stimate domnule director general,

Ca urmare a solicitarii dvs de avizare a intentiei de modificare a contractului de delegare prin act additional, solicitare transmisa prin scrisoarea dvs. Nr. 3581/14 03.2011, va comunicam urmatoarele:

AM va aviza favorabil modificarea propusa de dvs. In conditiile in care partile contractului de delegare, confirma in scris ca aceasta modificare nu afecteaza capacitatea operatorului regional de furnizare a apei potabile, in conditiile stipulate in prezent in contractual de delegare, catre toti utilizatorii din aria de operare si nici nu va avea impact negative asupra tarifului de servicii apa, in perioada de referinta din analiza cost beneficiu din cadrul Aplicatiei de Finantare aferenta Contractului de Finantare nr.101709/20.05.2010.

Cele de mai sus va vor fi comunicate si printr-o scrisoare oficiala.

O zi buna,

Doina FRANT  
General Director  
Managing Authority for SOP Environment  
Ministry of Environment  
Tel: +4 021 3353565  
Fax: +4 021 3160778  
e-mail: [doina.frant@mmediu.ro](mailto:doina.frant@mmediu.ro)  
web: [www.mmediu.ro](http://www.mmediu.ro)

